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2023-Nl 選択科目 _

数 学 ② I （数 1 ～数11ペ ー ジ）

※ 国語の問題は， 本冊子の右開きのペ ー ジにあります。

注 意

1. 試験開始の合図があるまで，問題用紙を開いてはいけません。
2. この問題用紙には， 次の2科目の問題が収められています。

数 学 ② （数 1～数11ペ ー ジ）「数学I ・ 数学II ・ 数学皿 ・ 数学A ・ 数学B」
国 語（国 1 ～国13ペ ー ジ）

2科目の中から1科目を選択し，解答は解答用紙にマ ー クしなさい。解答用紙は2科
目共通です。解答用紙にはマ ー ク式解答欄の番号が日］～匝月までありますが，使用
しない解答欄も含まれています。

4. 解答用紙に受験番号 ・ 氏名 ・ 選択科目を記入しなさい。
受験番号と選択科目は，下記の「受験番号欄記入例」「選択科目欄記入例」に従って
正確にマ ー クしなさい。

5. 試験時間は60分です。
6. 試験開始後，問題用紙に不備（ペ ー ジのふぞろい•印刷不鮮明など）があったら申し

出なさい。
7. 問題の内容についての質問には，いっさい応じられません。

中途退出は認めません。試験終了後， この問題用紙は持ち帰りなさい。
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受験番号欄記入例・選択科目欄記入例
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解答する1科目に

必ずマ ー クしなさい
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マーク式解答欄記入上の注意
解答は，HBの黒鉛筆を使用
して丁寧にマークしなさい。

《マーク例》
良い例•
悪い例印0 8 い

2.訂正する場合は ， プラスチッ
。

ク消しゴムで ， きれいにマー

クを消し取りなさい。
所定の記入欄以外には ， 何も
記入してはいけません。
解答用紙を汚したり ， 折り曲
げたりしてはいけません。
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数 学②

解答にあたっての注意

次の亡工二］～亡亙コの1つ1つには， 0から9までの数字または負の符号 一 のいずれか

が入る。それらを解答用紙の Eコニ］～亡互二］にマ ー クし て答えなさい。ただし， 分数は

すべて既約分数で答え，負の分数のときは符号を分子につけなさい。また， 根号の中の数

は最も小さい自然数を用いて答えなさい。

ー

(1) U = {x 11 � X � 9, X は整数｝を全体集合とする。Uの部分集合A, Bについて，

A n B = { 1, 4, 7, gr, A u B = { 5, 8}で あ ると き，Bの要素の う ち 最大の 数 は

亡コニ］である。

(2) 方程式x 2 - Ix I - 6 = 0の解はx = | 2 | 3 |， 亡コニ］である。

(3) 方程式 2x + lly = 5を満たす整数X, yの組のうち，100< X + Y < 500を満たす組は

5 亡エコ組ある。

(4) 点(3, 1)を通り， 円五＋炉＝ 5に接する直線のうち， 傾きが正であるものの方程式は

y =亡エコx — 亡亡］である。

(5) 2x = 4Y = 52 = 10のとき， 1 1 1 - - - - - ＝ | 9 | 10 1である。X y Z 

〔数1〕
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皿 2つの箱A, Bがあり， Aには赤球3個， 白球5個， Bには赤球4個， 白球5個が入っている。

まず， AまたはBの箱を選び， 選んだ箱から球を2個取り出す。 ただし， A, Bの箱を選ぶ事象

は同様に確からしいとし， また， 1個の球を取り出す事象はどれも同様に確からしいとする。

, 1 8 | 1 9 l 
(1)取り出された球が2個とも赤球である確率は である。

| 20 | 21 | 22 | 

(2) 取り出された球が2個とも赤球であるとき， それらがAの箱から取り出された球である条

件つき確率は，
| 23 | 

1 24 | 25 | 
である。

〔数5〕
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＞
゜nを自然数とする。an = tann

―

- （一冗く0<冗）で定められる数列{a]を考える。
2 

(1) 

(2) 

〇＝
12 

のとき，liman =亡亙コである。
n→CO 

00 

〇＝
| 35 | 

のとき，他野ln は収束するが，�,an は収束しない。
n =l 

!�an ＝二瓦コである。

このとき，

(3) 0 = 工 のとき，�an
=

00 叶＋亡亙コ
3 | 39 | 

であり
n =l 

2 an = 

00 こ ー 亡互コ
n =1 | 42 | 

である。

〇＝ 互ー のとき，6 

〔数9〕










